



# Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

## ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКАТ

### – МОБИЛНОСТ, НОВА ЗНАЊА И НОВА СИКУСТВА –

У школској 2021/2022 години

#### НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ НИШ

У јулу месецу 2022. године остварен је видео састанак са представницима партнерске организације из Шпаније, у оквиру периодичних контаката у вези са предстојећом мобилношћу. Том приликом је представницима партнерске организације саопштено да тренутним условима везаним за пандемију КОВИД19 вируса, постоје одређене организационе недоумице које се успешно решавају, са чиме су се представници партнерске установе сложили. Закључено је да тренутна епидемиолошка ситуација у Србији и Шпанији, број оболелих у обе земље, тренутне епидемиолошке мере на снази и укупан развој ситуације, стављају учеснике пројекта пред могућност реализације мобилности, па је у том смислу уговорен термин за припремну посету Севиљи.

Припремна посета је обављена од стране Тање Микић Николић као директора школе и Стојана Динића, наставника изабраног за прећење ученика током мобилности. Посета је са два дана проведена у путу, реализована од 22.-24.08.2022. године. Приликом два дана проведена са представницима партнерске организације, представници школе су разрадили детаље пројекта, смештаја и исхране, начине комуникације и остале детаље везане за боравак ученика и наставника у Севиљи. Закључено је да је у овом тренутку обављање мобилности извесно и да постоји обострано опредељење за потпуну реализацију пројекта.

Током августа месеца 2022. национална агенција Темпус је одобрила измену на пројекту у оквиру које се објављује нови конкурс за ученике, са укључивањем свих разреда и свих образовних профила четвртог степена стручности, на нивоу школе. Разлог за промену је продужење трајања пројекта и увођење нових образовних профила у школу, ширим укључивањем у пројекат би се додатно повећала његова вредност. Нови конкурс за ученике је припремљен и објављује се 29.08.2022. По условима конкурса ће бити поступано током септембра 2022. како би се обезбедили услови за договорену реализацију мобилности током друге половине октобра 2022.

Конкурсну процедуру, одабир кандидата и објављивање резултата спроводи посебна комисија чији је задатак да применом критеријума изврши рангирање пријављених ученика тако што ће сабрати средњу вредност оцена у свим претходним разредима средње школе и то: оцена из владања, оцена за општи успех, оцена из стручних предмета и оцена из енглеског језика, као и извршити процену мотивационог писма на скали од два до пет и процену обима ангажовања у ваннаставним активностима у претходним разредима средње школе на скали од

два до пет. При процени ангажовања у ваннаставним активностима, пројектима и такмичењима у претходним разредима средње школе, највећим бројем поена по врсти активности вредновала су се такмичења, затим секције, па рад у ученичким организацијама, а по домету успех на републичком, на локалном и на школском нивоу.

Изабраним кандидатима из редова ученика предстоји језичка и културолошка припрема за предстојећу мобилност у Шпанији, а у складу са прихваћеним предлогом пројекта, о чему ће управа школе одлучивати у складу са тренутном епидемиолошком ситуацијом.

У Нишу 29.08.2022.

Извештај поднео

Славиша Манић

